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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, realizada 

dia 25 (vinte e cinco) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte cinco), 

às 19:00h, em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 2º 

(segunda) Sessão Ordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador 

Antonio Elton Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes 

vereadores: Cristiane Maria Mendes Parente, Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues, Joana Darc Freire da Costa, José Maria Rodrigues Lima, Lindomar 

da Silva Nepomuceno, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de 

Souza e Rogério de Souza Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente inicia a 

sessão saudando a todos os presentes e dá abrimento 2º (segunda) Sessão 

Ordinária do presente ano com a discussão e votação da Ata da Sessão anterior. 

O Sr. Presidente, coloca a Ata da sessão anterior em votação sendo, ela 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente da início a Ordem do 

Dia informando os Projetos de Lei que serão votados durante a sessão, que são: 

Projeto de Lei nº 04/2025 do Poder Executivo- “que dispõe sobre 

Atualização a estrutura administrativa do Município de Mucambo, 

promovendo adequações e a criação de novos cargos na Secretaria de 

Agricultura e Recursos Hídricos, em decorrência das necessidades 

surgidas após o desmembramento e criação da Secretaria do Meio 

Ambiente, e dá outras providências”. Projeto de Lei Municipal Nº 05/2025 

— do Poder Executivo- “que regulamenta no âmbito do Município de 

Mucambo-CE o artigo 85, $ 19 da lei nº 13.105/2015- Código de Processo 

Civil, dispondo sobre a distribuição de honorários de sucumbência aos 

Procuradores Municipais e a(o) Procurador(a) Geral do Município de 

Mucambo-CE e dá outras providências”. Projeto de Lei Nº 06/2025 do Poder 

Executivo- “que dispõe sobre o valor dos plantões médicos do Hospital 

Municipal de Mucambo/CE, e dá outras providências”. Projeto de Lei 

Nº007/2025 do Poder executivo- “que dispõe sobre autorização para que à 

Procuradoria-Geral do Município de Mucambo realize acordos e transações 

em processos administrativos e judiciais, com exceção das matérias 

tributárias”. Projeto de Lei Nº 08/2025 do Poder Executivo- “que dispõe 

sobre o reajuste do piso salarial para os profissionais do magistério 
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público da educação básica do Município de Mucambo e dá outras 

providências”. Projeto de Lei Nº 09/2025 do Poder Executivo- “que dispõe 

sobre o orçamento para a manutenção de JAZIGOS e estabelece critérios 

para a doação destes no Cemitério Recanto da Paz e dá outras 

providências”. Projeto de Lei Nº 010/2025 do Poder Executivo- “que dispõe 

sobre o piso salarial dos técnicos em radiologia que prestam serviços junto 

à Secretaria de Saúde do Município de Mucambo e dá outras providências”. 

Projeto de Lei Nº 011/2025 do Poder Executivo- “que dispõe sobre reajuste 

salarial dos profissionais das seguintes áreas, psicólogo, nutricionista, 

farmacêutico, educador físico da academia da saúde e assistência social, 

que prestam serviço junto à Secretaria de Saúde do Município de Mucambo 

e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 12/2025 do Poder Executivo- 

“onde abre o Orçamento do município em favor da Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente e Recursos Hídricos e Secretaria Municipal de Transportes 

e Trânsito, Crédito Especial no valor Global de R$ 520.000,00 (quinhentos 

e vinte mil reais) para fins que especifica”. Projeto de Lei nº 13/2025 do 

Poder Executivo- “que altera dispositivos da Lei nº 063/2009 que trata da 

estrutura administrativa do município”. Posteriormente o Sr. Presidente, 

informa que os projetos foram devidamente analisados pelas comissões para 

que possam ser votados e em seguida cede espaço para fala dos vereadores. O 

primeiro vereador a se manifestar é Galvão Bueno, que começa suas palavras 

saudando a todos, parabenizando aos profissionais da educação e da saúde, 

destaca que os técnicos de radiologia merecem esse piso e que os mesmos, 

atendem uma demanda muito grande para o município. O nobre vereador 

termina suas palavras declarando que faz parte da votação destes projetos com 

muita alegria e entusiasmo. Em seguida o Sr. Presidente anuncia a fala do 

vereador José Maria, que inicia suas palavras saudando a todos e declara que 

é com muita alegria, que faz parte da comissão que abre os pareceres para as 

que as demais comissões possam dar sequência aos projetos. Também ressalta 

a importância que é votar pelo reconhecimento e valorização dos profissionais 

das mais distintas áreas. Da mesma forma, diz que reconhece que o reajuste da 

educação poderia ser melhor, mas que lamentavelmente foi o que veio do 

Governo Federal, mas que a gestão está fazendo sua parte e que irão continuar 
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para todas as temáticas, para que possam contribuir para a valorização dos 

profissionais. Em relação aos profissionais da saúde, diz ficar muito satisfeito 

com a contemplação dos aumentos salariais, dando ênfase aos técnicos de 

radiologia, pois eles têm uma missão mais sensível, por lidarem com 

insalubridades, na forma mais conceituada da palavra. O mesmo relembra, que 

já havia mencionado a valorização desses profissionais em outras sessões e que 

está dizendo isso, não com o objetivo de conquistar a simpatia de ninguém, mas 

sim demonstrar reconhecimento a esses profissionais, pois não poderia deixar 

de fazer uma análise contundente dessa categoria. Aproveita o espaço para falar 

que gostaria da ampliação da carga horária desses profissionais de radiologia, 

com o propósito do atendimento no raio-x continuar depois das 17 (dezessete) 

horas, com o objetivo de melhorar o atendimento dos pacientes. O Secretário de 

Saúde que está presente na sessão confirma que o ponto citado pelo vereador 

já estava em andamento. O vereador José Maria, finaliza suas palavras 

agradecendo o espaço de fala e destacando que os vereadores estão ali sempre 

prontos para fazerem o que for de importância para o crescimento, 

desenvolvimento e para o bem-estar, não apenas dos profissionais, mas sim de 

toda a população. Posteriormente o Sr. Presidente anuncia a fala da vereadora 

Cristiane Mendes, onde inicia suas palavras saudando a todos e agradecendo o 

gestor pelo aumento salarial da educação, enfatizando que é a partir da 

educação que acontece a transformação do município e até mesmo do país e do 

mundo. Agradece da mesma forma, por estar participando desse momento de 

aprovação e enfatiza que acredita na educação como um poder de mudar toda 

uma estrutura social. A nobre vereadora diz que se sente privilegiada em poder 

participar da votação do aumento salarial de seus colegas da área da saúde e 

em saber que os gestores se preocupam com a saúde do município, diz estar 

honrada em poder votar por esses projetos, comenta sobre o projeto que trata 

de JAZIGOS (Projeto de Lei nº 09 do Poder Executivo) e diz que fica muito feliz, 

pois demostra empatia da gestão com a população menos afortunada, já que 

com esse projeto essa população, terá onde sepultar seus entes queridos, 

fazendo assim, parte do processo para melhorar a vida das pessoas. A nobre 

vereadora finaliza seu pronunciamento agradecendo a presença de todos. 

Consequentemente Sr. Presidente, pergunta se mais algum vereador gostaria 

: — " 
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palavras saudando a todos e salienta, como é auspicioso votar em projetos que 

melhorem o salário dos funcionários, pois são pessoas merecedoras e 

empenhadas no que fazem. Diz o quanto é bom chegar em uma repartição e ser 

bem recepcionada e que essa semana esteve no Hospital Municipal, na 

Secretaria de Saúde e no Centro de Especialidades Médicas, ressalta que em 

todos os setores mencionados foi bem acolhida. A vereadora em destaque, 

parabeniza a todos e finaliza agradecendo. Dando continuidade o Sr. Presidente, 

coloca os projetos do Poder Executivo mencionados acima de uma vez só em 

votação, sendo todos aprovados por unanimidade. Posteriormente o Sr. 

Presidente, coloca em discussão o Projeto de Resolução Nº 02/2025 da Mesa 

Diretora do Poder Legislativo Municipal- “que dispõe sobre a organização 

e estrutura administrativa da Câmara Municipal de Mucambo e dá outras 

providências”. Logo após o Sr. Presidente, pergunta se algum vereador 

gostaria de se pronunciar sobre o referido Projeto de Resolução. O vereador 

Galvão Bueno se manifesta e começa suas palavras parabenizando o Sr. 

Presidente pelo reconhecimento do trabalho dos profissionais desta Casa 

Legislativa. Fala também, que se sente feliz, por estar votando pela estrutura 

administrativa da casa legislativa. Em seguida o Sr. Presidente, vendo que 

nenhum vereador se manifestou após a fala do vereador Galvão Bueno, coloca 

o Projeto de Resolução Nº 02/2025 da Mesa Diretora do Poder Legislativo 

Municipal em votação, sendo aprovado por unanimidade. Seguidamente o Sr. 

Presidente põe em discussão o Projeto de Lei nº 01/2025 do vereador José 

Maria Rodrigues Lima- “que dispõe sobre a prioridade no atendimento e na 

Assistência à Saúde para pessoas com fibromialgia no município de 

Mucambo-CE e dá outras providências”. Logo após o Sr. Presidente, anuncia 

a fala do vereador José Maria (autor do referido projeto de Lei). O nobre vereador 

inicia sua fala saudando a todos e ressalta, que todos os vereadores tem a 

obrigação de ouvir as pessoas e que foi através de ouvir pessoas que realmente 

precisavam, que resolveu indicar esse projeto, pois o considera de muita 

relevância para quem sofre com fibromialgia. O mesmo salienta, que tal doença, 

trata-se de uma enfermidade que impossibilita a realização de atividades. José 

Maria reconhece que não é da área da saúde, mas sabe que a fibromialgia é 

uma doença mais psicológica do que física e que realmente interfere na vida do 
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que poderão ser colocados em pauta. O mesmo parabeniza os gestores por 

xa CÂMARA 
MUNICIPAL 

cuidarem bem da saúde, mas enfatiza que ainda não está tudo 100% (cem por 

cento), sendo necessário ouvir a população para que possa ser identificado o 

problema, ressalta que os vereadores são o elo de ligação entre a população e 

o Poder Executivo. Diante do exposto, o vereador enunciado, pede ao Sr. 

Presidente que permita a palavra da jovem senhora Elizangela, que foi quem 

pediu que encaminhasse esse projeto. O Sr. Presidente concede a palavra. 

Elizangela inicia suas palavras se apresentando e relata que a fibromialgia não 

é uma doença fácil, principalmente por não ser uma doença visível aos olhos, e 

sim sentida por quem a possui, que por mais que tenha tratamento, não é 

definitivo, que a mesma está sem trabalhar por causa da fibromialgia, já que a 

doença além de afetar o físico afeta também a mente. A jovem senhora, declara 

também, que é muito difícil conseguir consultas e exames pelo município, por 

conta de uma lista de espera extensa e que teve que procurar por meios 

particulares. A mesma finaliza agradecendo ao vereador José Maria por tê-la 

ouvido e colocado esse projeto. Posteriormente o Sr. Presidente, anuncia a fala 

do vereador Rogério Santana, que inicia saudando a todos presentes e aqueles 

que assistem pelas redes sociais, relata que tem uma cunhada que possui 

fibromialgia e diante disso, sabe que é uma causa discutida no Brasil e no mundo 

inteiro. Relata que sua cunhada esperou bastante pelo município, mas seu 

quadro clinico só foi melhorado quando conseguiu vaga em Sobral. Declara que 

conta com a colaboração de seus colegas vereadores para que seja aprovado 

esse projeto e aproveita o ensejo para parabenizar ao vereador José Maria por 

trazer a discussão e aprovação desse projeto. O mesmo finaliza seu 

pronunciamento agradecendo a todos. Em seguida o Sr. Presidente coloca o 

Projeto de Lei nº 01/2025 do vereador José Maria Rodrigues em votação, 

sendo ele aprovado por unanimidade. Logo após o vereador irmão Lindomar 

pede a palavra e o Sr. Presidente concede. O nobre vereador, parabeniza o 

vereador José Maria por sua iniciativa e pelo projeto e finaliza agradecendo. 

Consequentemente o Sr. Presidente, abre o GRANDE EXPEDIENTE, 

informando quais projetos serão apresentados para serem votados na próxima 

sessão e seguidamente pede que o Secretário faça a leitura dos mesmos, que 

são: Projeto de Lei nº 14/2025 do Poder Executivo- “que Institui o incentivo do 
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EMULTI no âmbito da atenção primária & saúde do município de Mucambo, 

conforme Portaria nº 3493 de 10/04/2024”. Em seguida O Sr. Presidente, pede 

para que seja feito a leitura do quadro que complementa o referido Projeto do 

Poder Executivo. Requerimento nº 01/2025 do Vereador Galvão Bueno de 

Sousa Rodrigues- “que dispõe sobre a solicitação da implantação de equipe 

com Psicólogo e profissionais de Serviço Social nas escolas da rede municipal 

de ensino”. Requerimento nº 02/2025 do Vereador Galvão Bueno de Sousa 

Rodrigues- “que dispõe sobre a solicitação da contratação de um segundo 

Médico plantonista para o Hospital Municipal Senador Carlos Jereissati. Projeto 

de Indicação nº 01/2025 do Vereador Rogério Santana- “que autoriza o Poder 

Executivo a instituir a Política Pública municipal de Agrofloresta, sob a 

coordenação da Secretaria Municipal de Agricultura”. Logo após a leitura dos 

Projetos, o Sr. Presidente, toma a palavra, explicando que os projetos que foram 

lidos, serão repassados para as comissões, onde irão ser analisados, para que 

sejam votados na próxima sessão dia 11(onze) de março. Em seguida o Sr. 

Presidente, pergunta se algum vereador gostaria de se pronunciar durante a 

realização do Grande Expediente. O vereador Galvão Bueno se manifesta e 

inicia sua fala saudando a todos e relata que esteve visitando as Escolas 

Municipais e a Escola Estadual, onde fez entregas de kits esportivos para auxiliar 

nas aulas de educação física, e na Escola Estadual, fez a doação de um kit 

esportivo e uma cadeira de rodas, para garantir acessibilidade aos alunos que 

necessitarem. O mesmo agradece as Escolas e os seus Núcleos Gestores pela 

acolhida e declara que fez visitas técnicas ao hospital, onde foi acompanhado 

pelo Diretor Mailson Magalhães onde expos ideias ao mesmo, para melhorar o 

fluxo de pacientes. Diz que esteve presente também no Centro de Fisioterapia, 

onde ficou muito feliz pelo atendimento e parabeniza a gestão pelo cuidado de 

ter um Centro de Fisioterapia funcionante, com bons profissionais e 

equipamentos de qualidade. O nobre vereador finaliza suas palavras fazendo 

recomendações para o Carnaval e agradecendo a todos. Logo após o Sr. 

Presidente concede a fala ao vereador José Maria. O mesmo começa suas 

palavras parabenizando o vereador Galvão Bueno pelo trabalho e relata 

também, que fez visitas as Escolas, mas que não foi para entregar nada, pois 

diz que é função das Secretarias fazerem essas manutenções. Ressalta que foi 
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crianças. Relata também, a visita que fez ao Hospital Municipal e na 

oportunidade agradece a todos os profissionais pelo atendimento a toda 

população. O nobre vereador declara que é importante conscientizar a 

população de não buscar apenas o Hospital, mais também os Postos de Saúde 

e aproveita a oportunidade, para fazer um pedido ao Secretário de Saúde, para 

aumentar a quantidade de atendimentos nos Postos à noite, pois considera 15 

(quinze) atendimentos pouco para a demanda do município. O mesmo finaliza 

suas palavras agradecendo a todos. Posteriormente o Sr. Presidente anuncia a 

fala do vereador Rogério Santana, que inicia saudando a todos e agradecendo 

ao Prefeito pela aprovação dos Projetos. Relata sua participação em Sessão na 

Câmara de Cariré na sexta dia 21(vinte e um) de fevereiro, onde viu pontos 

interessantes, que já foi repassado ao Presidente e informa, que esteve em 

reunião com representantes da Enel, com o objetivo de solucionar problema de 

iluminação e agradece a mesma por todo auxílio. O mesmo parabeniza também 

o vereador Galvão Bueno pelo seu trabalho e finaliza seu pronunciamento 

agradecendo a todos. Em seguida o Sr. Presidente, concede a palavra a 

vereadora Cristiane Mendes. A vereadora enunciada inicia sua fala agradecendo 

à gestão, ao Secretário de Educação e ao Secretário de Saúde pelo empenho. 

Elogia da mesma forma, o serviço prestado pelos profissionais da saúde no 

município. A mesma faz um pedido à população, para procurar os Postos de 

Saúde e evitar o Hospital em casos de menor gravidade. Fala sobre a dificuldade 

de conseguir consultas com reumatologistas pelo SUS, mas destaca que O 

município está bem amparado com o Centro de especialidades Médicas e a 

Fisioterapia. A nobre vereadora, finaliza suas palavras agradecendo a todos. Em 

decorrência e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, declarou a Sessão 

encerrada, que para constar, eu, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, 1º 

(primeira) Secretária, lavrei a presente Ata, que após ser lida e achada 

conforme, será devidamente assinada por todos os vereadores presentes. 

Aniteçaio Ata QUiinde Ao 
Antonio Elton Fernandes Alves 

Presidente 

Aarmundo Tendo de Souze- - 
Raimundo Nonato de Souza 

Vice-Presidente 
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